
Český výrobce vozíků, nábytku a příslušenství
pro zdravotnictví, sociální služby a další obory

Kvalita

Masivní konstrukce

Tradice

Variabilita 

Rodinná společnost



Ordinace a sesterny

Operační sály

Laboratoře a lékárny

Začneme v ordinaci nebo sesterně, náš multifunkční nábytek v pojízdném nebo statickém provedení s  modulovými 
vyměnitelnými koši, různými typy zásuvek s nastavitelnými rozdělovači a doplňky v celé škále barev a typů je přesně to pravé 
pro Vás.  Nabízíme skříňky, vozíky, regály, police, nerezové pracovní stoly, rohové prvky, nerezové dřezy, prachotěsné skříně 
různých výšek a barev s průhlednými nebo plnými dveřmi pro zavěšení přenosných modulových košů s možností uzamčení, 
v různých barevných kombinacích zásuvek a dvířek, tak, aby se Vám líbily a současně, abyste mohli rozlišit jednotlivé provozy, 
pokud budete chtít.

Dostáváme se k operačním sálům, na kterých určitě využijete naše speciální vozíky, nábytek a doplňky. Máme k dispozici 
vozíky anesteziologické, resuscitační, sestavené a vybavené různými doplňky na míru podle potřeby, např. držákem rukavic, 
otočným stolkem, kontejnerem na použité jehly, apod. Dále nabízíme otevřené vozíky na přístroje, instrumentační vozíky 
s otočnou deskou s hydraulickým nebo pneumatickým zdvihem, variabilní infuzní stojany a držáky, speciální držáky a vozíky 
na infekční odpad vybavené nerezovou nádobou případně vědrem, nerezové nástěnné police, držáky a hrazdy na roušky 
a RTG zástěry a také vozíky pro kojence.

Dalšími prostory ve zdravotnických a sociálních zařízeních bývají různé laboratoře a lékárny, které rovněž dokážeme vybavit 
mnoha typy nerezových regálů, závěsných stěn, pracovních stolů, stolů s dřezy, pojízdných a pevných stojanů, skříní a 
skříněk, s využitím závěsného systému pro různé typy a rozměry modulových košů včetně umístění popisovacích štítků a 
možností volby různých barevných kombinací. Pro snadný a rychlý převoz a rozvoz léků, vzorků a jiného materiálu můžete 
opět využít různé typy našich lékových vozíků s množstvím kompatibilních a vyměnitelných doplňků.



Převoz léků a materiálu

Stravovací prostory

Vozíky ze sesterny nebo ordinace naplníte potřebným materiálem a snadno rozvezete, kam je potřeba. Všechny vozíky mají 
široká pohodlná madla a plastová kola s brzdou a nárazníky. Pro přepravu různého materiálu, léků, nástrojů, dokumentací 
aj. nabízíme uzavřené či otevřené typy vozíků, skříňové, zásuvkové, roletové nebo kombinované, s možností centrálního 
uzamčení a jejich různé kombinace. Vozíky je možné vybavit různými doplňky dle aktuální potřeby, nerezovou pracovní 
deskou, rozšířeným podvozkem pro větší stabilitu při vysunutí zásuvek a vybrat si svou vlastní barevnou kombinaci. 
Dokážeme sestavit speciální lékové, převazové nebo vizitové vozíky vybavené vším potřebným podle Vašich požadavků.

Každé zdravotnické a sociální zařízení má také svoje vlastní stravovací provozy, jako jsou jídelny, kuchyně, přípravny jídel, 
bufety apod., pro které máme připraveny různé typy a velikosti otevřených vozíků s nerezovými platy a drátěnými koši, 
nerezové regály, závěsné stěny, nerezové odkládací stoly, nerezové stoly s dřezy, police a regály s různými typy a rozměry 
košů, případně dokážeme sestavit i atypické vozíky na pečné plechy, podnosy, jídlonosiče a jídelní tablety.  Přímo k pacientům 
můžete jídlo dopravit na našich vozících k lůžkům s odkládací deskou a nastavitelnou výškou.

Nepostradatelnou součástí zdravotnických a sociálních zařízení je samozřejmě úklid, sběr různého druhu odpadu a prádla, 
různá manipulace s nimi a rovněž jejich skladování. Pro tyto provozy nabízíme především nepřeberné množství úklidových 
a kombinovaných vozíků včetně všech doplňků, manipulační vozíky doplněné držáky na plastové nebo látkové pytle, 
hrazdy na oděvy, pojízdné uzamykatelné klece, stojany a vozíky na pytle na prádlo, které lze použít samostatně, případně 
různě kombinovat, dále různé typy skříní, závěsných stěn a regálů. Pro drobnější materiál lze opět využít veškerých výhod 
modulového systému.

Technické prostory - sklady, prádelny, úklid



Atypická výroba

A to stále není všechno. Pokud jste si nevybrali z naší nabídky, potřebujete naše výrobky doplnit nebo sestavit něco speciálního 
na míru, obraťte se na nás. Dokážeme nabídnout sestavení skříní, pracovních stolů, stolů s dřezy, rohových prvků, regálů, 
polic, držáků, pojízdných skříní, speciálních přístrojových vozíků, vozíků do jídelen a kuchyní (viz výše) na míru podle vašich 
požadavků a představ. Naše výrobky stále inovujeme a doplňujeme o poznatky získané z různých provozů a každý nový 
požadavek je pro nás výzvou, proto se i Vy se můžete stát naší další inspirací.

Společnost Klaro je držitelem těchto certifikátů:
Certifikát o zavedení a používání systému managementu kvality v oboru výroba zdravotnické, hotelové, úklidové a manipulační 
techniky (vybavení) v souladu s normou ČSN EN ISO 9001:2016. Certifikát o zavedení a používání systému environmentálního 
managementu v oboru výroba zdravotnické, hotelové, úklidové a manipulační techniky (vybavení) v souladu s normou 
ČSN EN ISO 14001:2016.

Neustále inovujeme

V souladu s moderními trendy jsme rozšířili možnost barevné individualizace zdravotnických vozíků pomocí volitelných 
barevných prvků. Kromě barev čel zásuvek a krytek madel zásuvek je nyní možné zvolit také barvu ochranných rohů 
horního plata vozíku nebo sklopného stolku a barvu nárazníků u vozíků BASIC a PROFI. Inovovali jsme také tlačné madlo 
vozíků, abychom zajistili lepší ovladatelnost a ergonomii. Inovováno bylo také příslušenství našich vozíků. Příkladem je nový 
odlamovač ampulí s držákem pro připevnění k vozíku.

Pro bližší informace a kompletní přehled našich výrobků a 
služeb kontaktujte Klaro, spol s r. o.: 

telefon:    +420 314 005 420
zelená linka:    +420 800 100 798
e-mail:    klaro@klaro.cz
web:    www.klaro.cz

Velké Chvalovice 187
289 11 Pečky


